
Ⅲ　集計表





１　単純集計表（n%表---上段は件数、下段は比率）

スクリーニング

SC1.あなたの性別をお答えください。

（単数回答）

n

男
性

女
性

全　体 5000 2500 2500

100.0 50.0 50.0

　男　性 2500 2500 －
100.0 100.0 －

　女　性 2500 － 2500
100.0 － 100.0

SC2.あなたの年齢をお答えください。（10歳区切り）
（単数回答）

n

1
8
,
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

全　体 5000 118 831 1670 1238 595 548

100.0 2.4 16.6 33.4 24.8 11.9 11.0

　男　性 2500 28 395 739 742 321 275
100.0 1.1 15.8 29.6 29.7 12.8 11.0

　女　性 2500 90 436 931 496 274 273
100.0 3.6 17.4 37.2 19.8 11.0 10.9

SC3.あなたの職業は次のどれに当たりますか。
（単数回答）

n

会
社
員
／
公
務
員
（

フ
ル
タ

イ
ム
）

会
社
員
／
公
務
員
（

時
短
勤

務
）

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ

ト 専
門
職
・
士
業
（

医
師
・
弁

護
士
・
会
計
士
な
ど
）

会
社
役
員

自
営
業

自
由
業
（

フ
リ
ー

ラ
ン
ス
）

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

全　体 5000 2383 145 135 104 481 132 65 152 146 716 256 264 21

100.0 47.7 2.9 2.7 2.1 9.6 2.6 1.3 3.0 2.9 14.3 5.1 5.3 0.4

　男　性 2500 1710 27 58 20 96 73 56 104 81 15 105 145 10
100.0 68.4 1.1 2.3 0.8 3.8 2.9 2.2 4.2 3.2 0.6 4.2 5.8 0.4

　女　性 2500 673 118 77 84 385 59 9 48 65 701 151 119 11
100.0 26.9 4.7 3.1 3.4 15.4 2.4 0.4 1.9 2.6 28.0 6.0 4.8 0.4

《非在宅時間平均》　

（単数回答） ※非在宅時間（「専業主婦・主夫」、「学生」、「無職」を除く）

n

全　体 3433

　男　性 2040

　女　性 1393

【有職者の方に】SC4.あなたの仕事について平均的な出勤時間（家を出る時間）と帰宅時間を教えてください。
※ご自宅で働いている方は、仕事を始める時間、仕事を終える時間を選択してください。

非在宅時間
（分表示）

685

727

623

仕事関連時間
（時間表示）

11.4

12.1

10.4
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SC5.あなたと同居している家族をお答えください。
（複数回答）

n

 
配
偶
者

 
父
（

配
偶
者
の
父
含
）

 
母
（

配
偶
者
の
母
含
）

 
子

 
兄
弟
姉
妹

 
孫

 
そ
の
他

 
一
人
暮
ら
し

全　体 5000 3104 493 715 2579 297 16 116 1092

100.0 62.1 9.9 14.3 51.6 5.9 0.3 2.3 21.8

　男　性 2500 1548 244 357 1274 138 9 48 604
100.0 61.9 9.8 14.3 51.0 5.5 0.4 1.9 24.2

　女　性 2500 1556 249 358 1305 159 7 68 488
100.0 62.2 10.0 14.3 52.2 6.4 0.3 2.7 19.5

SC6.あなたの配偶者の職業をお答えください。
（単数回答）

n

会
社
員
／
公
務
員
（

フ
ル
タ

イ
ム
）

会
社
員
／
公
務
員
（

時
短
勤

務
）

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ

ト 専
門
職
・
士
業
（

医
師
・
弁

護
士
・
会
計
士
な
ど
）

会
社
役
員

自
営
業

自
由
業
（

フ
リ
ー

ラ
ン
ス
）

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

全　体 3104 1551 119 68 32 303 60 48 118 58 551 6 175 15

100.0 50.0 3.8 2.2 1.0 9.8 1.9 1.5 3.8 1.9 17.8 0.2 5.6 0.5

　男　性 1548 562 96 38 22 227 30 12 33 25 368 4 125 6
100.0 36.3 6.2 2.5 1.4 14.7 1.9 0.8 2.1 1.6 23.8 0.3 8.1 0.4

　女　性 1556 989 23 30 10 76 30 36 85 33 183 2 50 9
100.0 63.6 1.5 1.9 0.6 4.9 1.9 2.3 5.5 2.1 11.8 0.1 3.2 0.6

1.1人目（一番若いお子様）
（単数回答）

n

未
就
学
児

（

0
～

2
歳
）

未
就
学
児

（

3
～

4
歳
）

未
就
学
児

（

5
～

6
歳
）

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生

社
会
人
以
上

該
当
す
る
子
は

い
な
い

全　体 2579 1160 532 321 124 57 62 94 229 －

100.0 45.0 20.6 12.4 4.8 2.2 2.4 3.6 8.9 －

　男　性 1274 513 310 178 66 24 26 48 109 －
100.0 40.3 24.3 14.0 5.2 1.9 2.0 3.8 8.6 －

　女　性 1305 647 222 143 58 33 36 46 120 －
100.0 49.6 17.0 11.0 4.4 2.5 2.8 3.5 9.2 －

SC8.あなたと同居している子どもについてあてはまるものを答えてください。子どもが4人以上いる場合、年齢の若い順に
3人目までお答えください。
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2.2人目（二番目に若いお子様）
（単数回答）

n

未
就
学
児

（

0
～

2
歳
）

未
就
学
児

（

3
～

4
歳
）

未
就
学
児

（

5
～

6
歳
）

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生

社
会
人
以
上

該
当
す
る
子
は

い
な
い

全　体 2579 96 277 226 448 48 35 53 159 1237

100.0 3.7 10.7 8.8 17.4 1.9 1.4 2.1 6.2 48.0

　男　性 1274 47 129 129 257 28 16 30 78 560
100.0 3.7 10.1 10.1 20.2 2.2 1.3 2.4 6.1 44.0

　女　性 1305 49 148 97 191 20 19 23 81 677
100.0 3.8 11.3 7.4 14.6 1.5 1.5 1.8 6.2 51.9

3.3人目（三番目に若いお子様）
（単数回答）

n

未
就
学
児

（

0
～

2
歳
）

未
就
学
児

（

3
～

4
歳
）

未
就
学
児

（

5
～

6
歳
）

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生

社
会
人
以
上

該
当
す
る
子
は

い
な
い

全　体 2579 5 9 29 140 35 15 15 43 2288

100.0 0.2 0.3 1.1 5.4 1.4 0.6 0.6 1.7 88.7

　男　性 1274 4 3 16 79 18 10 11 21 1112
100.0 0.3 0.2 1.3 6.2 1.4 0.8 0.9 1.6 87.3

　女　性 1305 1 6 13 61 17 5 4 22 1176
100.0 0.1 0.5 1.0 4.7 1.3 0.4 0.3 1.7 90.1

SC8.あなたと同居している子どもについてあてはまるものを答えてください。子どもが4人以上いる場合、年齢の若い順に
3人目までお答えください。

SC8.あなたと同居している子どもについてあてはまるものを答えてください。子どもが4人以上いる場合、年齢の若い順に
3人目までお答えください。
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SC9.あなたの年収をお答えください。
（単数回答）

n

1
0
3
万
円
未
満

1
0
3
万
円
以
上

1
3
0
万
円
未
満

1
3
0
万
円
以
上

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
以
上

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
以
上

7
5
0
万
円
未
満

7
5
0
万
円
以
上

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い
・
答
え
た

く
な
い

収
入
は
な
い

全　体 5000 583 139 578 936 824 522 379 575 464

100.0 11.7 2.8 11.6 18.7 16.5 10.4 7.6 11.5 9.3

　男　性 2500 119 28 206 481 618 435 339 231 43
100.0 4.8 1.1 8.2 19.2 24.7 17.4 13.6 9.2 1.7

　女　性 2500 464 111 372 455 206 87 40 344 421
100.0 18.6 4.4 14.9 18.2 8.2 3.5 1.6 13.8 16.8
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本調査

【全員】　Q1.あなたが平日（月～金曜日）に家事、買物にかける時間（1日平均）をお答えください。
（単数回答）

n

平
日
平
均
（

分
）

全　体 5000 76

　男　性 2500 49

　女　性 2500 104

【全員】　Q2.あなたが土日に家事、買物にかける時間（1日平均）をお答えください。
（単数回答）

n

土
日
平
均
（

分
）

全　体 5000 103

　男　性 2500 81

　女　性 2500 125

（単数回答）

n

平
日
平
均
（

分
）

全　体 5000 9

　男　性 2500 8

　女　性 2500 11

（単数回答）

n

土
日
平
均
（

分
）

全　体 5000 10

　男　性 2500 8

　女　性 2500 11

【全員】　Q4.あなたが土日にご家族の介護（別居の家族含む）にかける時間（1日平均）をお答えください。
※介護をしていない場合は「0分」とお答えください。

【全員】　Q3.あなたが平日（月～金曜日）、ご家族の介護（別居の家族含む）にかける時間（1日平均）をお答えくださ
い。
※介護をしていない場合は「0分」とお答えください。
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【未就学児あり】　Q5.あなたが平日（月～金曜日）、育児にかける時間（1日平均）をお答えください。
（単数回答）

n

平
日
平
均
（

分
）

全　体 2000 220

　男　性 1000 94

　女　性 1000 345

【未就学児あり】　Q6.あなたが土日に育児にかける時間（1日平均）をお答えください。
（単数回答）

n

土
日
平
均
（

分
）

全　体 2000 347

　男　性 1000 264

　女　性 1000 429

【配偶者あり】　Q7.あなたと配偶者の家事分担の状況にいちばん近いと思うものをお答えください。
（単数回答）

n

妻
が
ほ
ぼ
全
て
担
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻
が
多
く

担
っ

て
い
る
が
、

夫
も
一
部

担
っ

て
い
る

夫
と
妻
で
平
等
に
分
担
し
て
い

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫
が
多
く

担
っ

て
い
る
が
、

妻
も
一
部

担
っ

て
い
る

夫
が
ほ
ぼ
全
て
担
っ

て
い
る

夫
婦
以
外
（

親
、

親
族
等
）

が

主
に
家
事
を
お
こ
な
っ

て
い
る

そ
の
他

全　体 3104 1140 1451 375 75 36 18 9

100.0 36.7 46.7 12.1 2.4 1.2 0.6 0.3

　男　性 1548 435 794 218 58 33 7 3
100.0 28.1 51.3 14.1 3.7 2.1 0.5 0.2

　女　性 1556 705 657 157 17 3 11 6
100.0 45.3 42.2 10.1 1.1 0.2 0.7 0.4
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【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
1.妻がほぼ全て担っている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い

か
ら

妻
が
家
事
を
好
き
だ

か
ら
、

や
り
た
い
か

ら 夫
が
家
事
を
嫌
い
だ

か
ら
、

や
り
た
く
な

い
か
ら

夫
の
家
事
ス
キ
ル
が

低
い
か
ら

家
事
は
女
性
が
や
る

も
の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
夫
の
親
の
考
え

方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
妻
の
親
の
考
え

方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

全　体 1140 620 53 196 359 65 161 40 34 416 29

100.0 54.4 4.6 17.2 31.5 5.7 14.1 3.5 3.0 36.5 2.5

　男　性 435 208 25 46 116 20 22 22 27 191 6
100.0 47.8 5.7 10.6 26.7 4.6 5.1 5.1 6.2 43.9 1.4

　女　性 705 412 28 150 243 45 139 18 7 225 23
100.0 58.4 4.0 21.3 34.5 6.4 19.7 2.6 1.0 31.9 3.3

【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
2.どちらかといえば妻が多く担っているが、夫も一部担っている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い

か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い

か
ら

夫
が
家
事
を
好
き
だ

か
ら
、

や
り
た
い
か

ら 妻
が
家
事
を
好
き
だ

か
ら
、

や
り
た
い
か

ら 夫
が
家
事
を
嫌
い
だ

か
ら
、

や
り
た
く
な

い
か
ら

妻
が
家
事
を
嫌
い
だ

か
ら
、

や
り
た
く
な

い
か
ら

夫
の
家
事
ス
キ
ル
が

低
い
か
ら

妻
の
家
事
ス
キ
ル
が

低
い
か
ら

家
事
は
女
性
が
や
る

も
の
だ
と
思
う
か
ら

家
事
は
平
等
に
分
担

す
る
べ
き
も
の
だ
と

思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
夫
の
親
の
考
え

方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
妻
の
親
の
考
え

方
の
影
響

全　体 1451 830 61 90 72 71 23 307 34 40 131 105 34

100.0 57.2 4.2 6.2 5.0 4.9 1.6 21.2 2.3 2.8 9.0 7.2 2.3

　男　性 794 439 42 50 41 33 13 161 23 20 73 47 23
100.0 55.3 5.3 6.3 5.2 4.2 1.6 20.3 2.9 2.5 9.2 5.9 2.9

　女　性 657 391 19 40 31 38 10 146 11 20 58 58 11
100.0 59.5 2.9 6.1 4.7 5.8 1.5 22.2 1.7 3.0 8.8 8.8 1.7

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

132 516 31
9.1 35.6 2.1
77 288 12

9.7 36.3 1.5
55 228 19

8.4 34.7 2.9
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【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
3.夫と妻で平等に分担している
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い

か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い

か
ら

夫
が
家
事
を
好
き
だ

か
ら
、

や
り
た
い
か

ら 妻
が
家
事
を
好
き
だ

か
ら
、

や
り
た
い
か

ら 夫
が
家
事
を
嫌
い
だ

か
ら
、

や
り
た
く
な

い
か
ら

妻
が
家
事
を
嫌
い
だ

か
ら
、

や
り
た
く
な

い
か
ら

夫
の
家
事
ス
キ
ル
が

低
い
か
ら

妻
の
家
事
ス
キ
ル
が

低
い
か
ら

家
事
は
女
性
が
や
る

も
の
だ
と
思
う
か
ら

家
事
は
平
等
に
分
担

す
る
べ
き
も
の
だ
と

思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
夫
の
親
の
考
え

方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環

境
や
妻
の
親
の
考
え

方
の
影
響

全　体 375 76 102 64 21 2 21 9 24 1 177 32 16

100.0 20.3 27.2 17.1 5.6 0.5 5.6 2.4 6.4 0.3 47.2 8.5 4.3

　男　性 218 43 64 43 15 1 10 6 15 1 99 14 5
100.0 19.7 29.4 19.7 6.9 0.5 4.6 2.8 6.9 0.5 45.4 6.4 2.3

　女　性 157 33 38 21 6 1 11 3 9 － 78 18 11
100.0 21.0 24.2 13.4 3.8 0.6 7.0 1.9 5.7 － 49.7 11.5 7.0

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

60 146 8
16.0 38.9 2.1

25 80 1
11.5 36.7 0.5

35 66 7
22.3 42.0 4.5

【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
4.どちらかといえば夫が多く担っているが、妻も一部担っている 
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
家
事
を
好
き
だ
か

ら
、

や
り
た
い
か
ら

妻
が
家
事
を
好
き
だ
か

ら
、

や
り
た
い
か
ら

夫
が
家
事
を
嫌
い
だ
か

ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

妻
が
家
事
を
嫌
い
だ
か

ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

夫
の
家
事
ス
キ
ル
が
低
い

か
ら

妻
の
家
事
ス
キ
ル
が
低
い

か
ら

家
事
は
女
性
が
や
る
も
の

だ
と
思
う
か
ら

家
事
は
平
等
に
分
担
す
る

べ
き
も
の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や

夫
の
親
の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や

妻
の
親
の
考
え
方
の
影
響

全　体 75 3 22 20 － 1 21 － 23 － 10 9 5

100.0 4.0 29.3 26.7 － 1.3 28.0 － 30.7 － 13.3 12.0 6.7

　男　性 58 2 16 14 － 1 18 － 19 － 7 5 5
100.0 3.4 27.6 24.1 － 1.7 31.0 － 32.8 － 12.1 8.6 8.6

　女　性 17 1 6 6 － － 3 － 4 － 3 4 －
100.0 5.9 35.3 35.3 － － 17.6 － 23.5 － 17.6 23.5 －

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

6 30 2

8.0 40.0 2.7

4 24 －

6.9 41.4 －
2 6 2

11.8 35.3 11.8
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【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
5.夫がほぼ全て担っている
（複数回答）

n

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
家
事
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り
た
い
か
ら

妻
が
家
事
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

妻
の
家
事
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫

の
親
の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻

の
親
の
考
え
方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を
決
め
た

か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で
な
い
が

な
ん
と
な
く

そ
の
他

全　体 36 7 3 7 7 2 2 3 9 5

100.0 19.4 8.3 19.4 19.4 5.6 5.6 8.3 25.0 13.9

　男　性 33 5 3 7 7 2 2 2 8 4
100.0 15.2 9.1 21.2 21.2 6.1 6.1 6.1 24.2 12.1

　女　性 3 2 － － － － － 1 1 1
100.0 66.7 － － － － － 33.3 33.3 33.3

【配偶者あり】　Q8. Q7で1～6に回答した理由をお答えください。 
6.夫婦以外（親、親族等）が主に家事をおこなっている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
家
事
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

妻
が
家
事
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

夫
の
家
事
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 妻
の
家
事
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 家
事
は
女
性
が
や
る
も
の
だ

と
思
う
か
ら

家
事
は
平
等
に
分
担
す
る
べ

き
も
の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫

の
親
の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻

の
親
の
考
え
方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を
決
め
た

か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で
な
い
が

な
ん
と
な
く

そ
の
他

全　体 18 6 6 － 3 － 7 － － 1 － － 9 －

100.0 33.3 33.3 － 16.7 － 38.9 － － 5.6 － － 50.0 －

　男　性 7 3 2 － 1 － 3 － － － － － 3 －
100.0 42.9 28.6 － 14.3 － 42.9 － － － － － 42.9 －

　女　性 11 3 4 － 2 － 4 － － 1 － － 6 －
100.0 27.3 36.4 － 18.2 － 36.4 － － 9.1 － － 54.5 －

【配偶者あり】　Q9.あなたの家庭の家事分担割合についての考えをお答えください。
（単数回答）

n

も
っ

と
夫
が
担
う
べ
き

も
っ

と
妻
が
担
う
べ
き

適
当
だ
と
思
う

適
当
か
は
わ
か
ら
な
い

が
こ
の
ま
ま
で
い
い

全　体 3104 1004 117 1258 725

100.0 32.3 3.8 40.5 23.4

　男　性 1548 388 105 681 374
100.0 25.1 6.8 44.0 24.2

　女　性 1556 616 12 577 351
100.0 39.6 0.8 37.1 22.6
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【配偶者あり】　Q10.前問で「もっと夫が担うべき」と答えた理由をお答えください。
（複数回答）

n

夫
に
家
事
を
行
う
余
裕
が
あ
る
と
思
う

か
ら

妻
に
こ
れ
以
上
家
事
を
行
う
余
裕
が
な

い
か
ら

夫
の
家
事
に
対
す
る
興
味
関
心
が
高

ま
っ

て
い
る
か
ら

妻
が
家
事
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も
り
が

な
い
か
ら

お
互
い
の
仕
事
量
に
比
べ
て
家
事
分
担

が
不
公
平
と
感
じ
る
か
ら

妻
が
仕
事
を
始
め
る
、

又
は
こ
れ
ま
で

よ
り
仕
事
が
忙
し
く
な
る
か
ら

家
事
を
す
る
こ
と
が
夫
の
人
間
的
成
長

に
つ
な
が
る
か
ら

そ
の
他

全　体 1004 423 339 75 90 316 154 230 24

100.0 42.1 33.8 7.5 9.0 31.5 15.3 22.9 2.4

　男　性 388 143 149 53 14 96 56 67 11
100.0 36.9 38.4 13.7 3.6 24.7 14.4 17.3 2.8

　女　性 616 280 190 22 76 220 98 163 13
100.0 45.5 30.8 3.6 12.3 35.7 15.9 26.5 2.1

【配偶者あり】　Q11.前問で「もっと妻が担うべき」と答えた理由をお答えください。
（複数回答）

n

妻
に
家
事
を
行
う
余
裕
が
あ
る
と

思
う
か
ら

夫
に
こ
れ
以
上
家
事
を
行
う
余
裕

が
な
い
か
ら

妻
の
家
事
に
対
す
る
興
味
関
心
が

高
ま
っ

て
い
る
か
ら

夫
が
家
事
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も

り
が
な
い
か
ら

お
互
い
の
仕
事
量
に
比
べ
て
家
事

分
担
が
不
公
平
と
感
じ
る
か
ら

夫
が
仕
事
を
始
め
る
、

又
は
こ
れ

ま
で
よ
り
仕
事
が
忙
し
く
な
る
か

ら 家
事
を
す
る
こ
と
が
妻
の
人
間
的

成
長
に
つ
な
が
る
か
ら

そ
の
他

全　体 117 58 34 10 16 38 10 20 3

100.0 49.6 29.1 8.5 13.7 32.5 8.5 17.1 2.6

　男　性 105 55 31 8 12 38 10 19 1
100.0 52.4 29.5 7.6 11.4 36.2 9.5 18.1 1.0

　女　性 12 3 3 2 4 － － 1 2
100.0 25.0 25.0 16.7 33.3 － － 8.3 16.7

【配偶者あり】　Q12.前問で「適当だと思う」又は、「このままでいい」と考える理由をお答えください。
（複数回答）

n

夫
婦
で
納
得
し
て
い
る
か
ら

（

妻
は
納
得
し
て
い
な
い
が
）

夫

が
納
得
し
て
い
る
か
ら

（

夫
は
納
得
し
て
い
な
い
が
）

妻

が
納
得
し
て
い
る
か
ら

夫
に
こ
れ
以
上
家
事
を
行
う
余
裕

が
な
い
か
ら

妻
に
こ
れ
以
上
家
事
を
行
う
余
裕

が
な
い
か
ら

夫
が
家
事
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も

り
が
な
い
か
ら

妻
が
家
事
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も

り
が
な
い
か
ら

分
担
を
見
直
す
こ
れ
と
い
っ

た

き
っ

か
け
が
無
い
か
ら

家
事
分
担
を
話
し
合
い
た
く
な
い

か
ら

そ
の
他

全　体 1983 1423 90 29 304 72 107 35 272 105 37

100.0 71.8 4.5 1.5 15.3 3.6 5.4 1.8 13.7 5.3 1.9

　男　性 1055 754 75 12 116 43 44 22 151 54 8
100.0 71.5 7.1 1.1 11.0 4.1 4.2 2.1 14.3 5.1 0.8

　女　性 928 669 15 17 188 29 63 13 121 51 29
100.0 72.1 1.6 1.8 20.3 3.1 6.8 1.4 13.0 5.5 3.1
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【未就学児あり】　Q13.あなたと配偶者の育児分担の状況にいちばん近いと思うものをお答えください。
（単数回答）

n

妻
が
ほ
ぼ
全
て
担
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻
が
多
く
担
っ

て

い
る
が
、

夫
も
一
部
担
っ

て
い
る

夫
と
妻
で
平
等
に
分
担
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫
が
多
く
担
っ

て

い
る
が
、

妻
も
一
部
担
っ

て
い
る

夫
が
ほ
ぼ
全
て
担
っ

て
い
る

夫
婦
以
外
（

親
、

親
族
等
）

が
主
に
育

児
を
担
っ

て
い
る

そ
の
他

全　体 2000 513 1194 238 35 6 4 10

100.0 25.7 59.7 11.9 1.8 0.3 0.2 0.5

　男　性 1000 177 657 127 28 6 1 4
100.0 17.7 65.7 12.7 2.8 0.6 0.1 0.4

　女　性 1000 336 537 111 7 － 3 6
100.0 33.6 53.7 11.1 0.7 － 0.3 0.6

【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
1.妻がほぼ全て担っている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り

た
い
か
ら

夫
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

夫
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

育
児
は
女
性
が
や
る
も
の
だ
と
思

う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫
の
親

の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻
の
親

の
考
え
方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を
決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で
な
い
が
な
ん

と
な
く

そ
の
他

全　体 513 362 35 31 133 21 52 12 10 134 17

100.0 70.6 6.8 6.0 25.9 4.1 10.1 2.3 1.9 26.1 3.3

　男　性 177 119 11 3 38 5 4 5 9 49 3
100.0 67.2 6.2 1.7 21.5 2.8 2.3 2.8 5.1 27.7 1.7

　女　性 336 243 24 28 95 16 48 7 1 85 14
100.0 72.3 7.1 8.3 28.3 4.8 14.3 2.1 0.3 25.3 4.2
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【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
2.どちらかといえば妻が多く担っているが、夫も一部担っている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り
た
い
か
ら

妻
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り
た
い
か
ら

夫
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

妻
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

夫
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 妻
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 育
児
は
女
性
が
や
る
も
の
だ

と
思
う
か
ら

育
児
は
平
等
に
分
担
す
る
べ

き
も
の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫

の
親
の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻

の
親
の
考
え
方
の
影
響

全　体 1194 810 34 133 88 11 8 168 18 23 102 66 28

100.0 67.8 2.8 11.1 7.4 0.9 0.7 14.1 1.5 1.9 8.5 5.5 2.3

　男　性 657 432 24 64 57 4 6 90 11 9 46 20 18
100.0 65.8 3.7 9.7 8.7 0.6 0.9 13.7 1.7 1.4 7.0 3.0 2.7

　女　性 537 378 10 69 31 7 2 78 7 14 56 46 10
100.0 70.4 1.9 12.8 5.8 1.3 0.4 14.5 1.3 2.6 10.4 8.6 1.9

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

49 381 29
4.1 31.9 2.4
35 200 12

5.3 30.4 1.8
14 181 17

2.6 33.7 3.2

【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
3.夫と妻で平等に分担している
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り
た
い
か
ら

妻
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り
た
い
か
ら

夫
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

妻
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り
た
く
な
い
か
ら

夫
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 妻
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か

ら 育
児
は
女
性
が
や
る
も
の
だ

と
思
う
か
ら

育
児
は
平
等
に
分
担
す
る
べ

き
も
の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫

の
親
の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻

の
親
の
考
え
方
の
影
響

全　体 238 37 36 58 26 － 2 5 10 3 86 11 7

100.0 15.5 15.1 24.4 10.9 － 0.8 2.1 4.2 1.3 36.1 4.6 2.9

　男　性 127 18 18 27 13 － 1 3 8 2 42 6 5
100.0 14.2 14.2 21.3 10.2 － 0.8 2.4 6.3 1.6 33.1 4.7 3.9

　女　性 111 19 18 31 13 － 1 2 2 1 44 5 2
100.0 17.1 16.2 27.9 11.7 － 0.9 1.8 1.8 0.9 39.6 4.5 1.8

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

27 100 4

11.3 42.0 1.7

13 52 1

10.2 40.9 0.8
14 48 3

12.6 43.2 2.7
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【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
4.どちらかといえば夫が多く担っているが、妻も一部担っている 
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り

た
い
か
ら

妻
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り

た
い
か
ら

夫
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

妻
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

夫
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

妻
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

育
児
は
女
性
が
や
る
も
の
だ
と
思

う
か
ら

育
児
は
平
等
に
分
担
す
る
べ
き
も

の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫
の
親

の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻
の
親

の
考
え
方
の
影
響

全　体 35 2 8 9 5 3 3 1 4 － 4 3 2

100.0 5.7 22.9 25.7 14.3 8.6 8.6 2.9 11.4 － 11.4 8.6 5.7

　男　性 28 1 6 8 4 3 3 1 3 － 3 2 2
100.0 3.6 21.4 28.6 14.3 10.7 10.7 3.6 10.7 － 10.7 7.1 7.1

　女　性 7 1 2 1 1 － － － 1 － 1 1 －
100.0 14.3 28.6 14.3 14.3 － － － 14.3 － 14.3 14.3 －

話
し
合
い
で
分
担
を

決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で

な
い
が
な
ん
と
な
く

そ
の
他

2 13 －

5.7 37.1 －

1 11 －

3.6 39.3 －
1 2 －

14.3 28.6 －

【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
5.夫がほぼ全て担っている
（複数回答）

n

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
育
児
を
好
き
だ
か
ら
、

や
り

た
い
か
ら

妻
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

妻
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫
の
親

の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻
の
親

の
考
え
方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を
決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で
な
い
が
な
ん

と
な
く

そ
の
他

全　体 6 1 － 2 2 1 － － 1 1

100.0 16.7 － 33.3 33.3 16.7 － － 16.7 16.7

　男　性 6 1 － 2 2 1 － － 1 1
100.0 16.7 － 33.3 33.3 16.7 － － 16.7 16.7

　女　性 － － － － － － － － － －
100.0 － － － － － － － － －

-117 -



【未就学児あり】　Q14. Q13で1～6に回答した理由をお答えください。 
6.夫婦以外（親、親族等）が主に家事をおこなっている
（複数回答）

n

夫
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

妻
の
仕
事
が
忙
し
い
か
ら

夫
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

妻
が
育
児
を
嫌
い
だ
か
ら
、

や
り

た
く
な
い
か
ら

夫
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

妻
の
育
児
ス
キ
ル
が
低
い
か
ら

育
児
は
女
性
が
や
る
も
の
だ
と
思

う
か
ら

育
児
は
平
等
に
分
担
す
る
べ
き
も

の
だ
と
思
う
か
ら

夫
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
夫
の
親

の
考
え
方
の
影
響

妻
の
育
っ

た
家
庭
環
境
や
妻
の
親

の
考
え
方
の
影
響

話
し
合
い
で
分
担
を
決
め
た
か
ら

特
に
決
め
た
わ
け
で
な
い
が
な
ん

と
な
く

そ
の
他

全　体 4 1 － － － － － － － － － 1 2 －

100.0 25.0 － － － － － － － － － 25.0 50.0 －

　男　性 1 － － － － － － － － － － － 1 －
100.0 － － － － － － － － － － － 100.0 －

　女　性 3 1 － － － － － － － － － 1 1 －
100.0 33.3 － － － － － － － － － 33.3 33.3 －

【未就学児あり】　Q15.あなたの家庭の育児分担割合についての考えをお答えください。
（単数回答）

n

も
っ

と
夫
が
担
う
べ
き

も
っ

と
妻
が
担
う
べ
き

適
当
だ
と
思
う

適
当
か
は
わ
か
ら
な
い
が
こ
の

ま
ま
で
い
い

全　体 2000 730 48 838 384

100.0 36.5 2.4 41.9 19.2

　男　性 1000 299 40 464 197
100.0 29.9 4.0 46.4 19.7

　女　性 1000 431 8 374 187
100.0 43.1 0.8 37.4 18.7

【未就学児あり】　Q16.前問で「もっと夫が担うべき」と答えた理由をお答えください。
（複数回答）

n

夫
に
育
児
を
行
う
余
裕
が
あ
る
と
思
う
か
ら

妻
に
こ
れ
以
上
育
児
を
行
う
余
裕
が
な
い
か
ら

夫
の
育
児
に
対
す
る
興
味
関
心
が
高
ま
っ

て
い

る
か
ら

妻
が
育
児
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も
り
が
な
い
か

ら お
互
い
の
仕
事
量
に
比
べ
て
育
児
分
担
が
不
公

平
と
感
じ
る
か
ら

友
人
・
知
人
夫
婦
等
に
比
べ
て
妻
の
負
担
が
大

き
い
と
感
じ
る
か
ら

妻
が
仕
事
を
始
め
る
、

又
は
こ
れ
ま
で
よ
り
仕

事
が
忙
し
く
な
る
か
ら

育
児
を
す
る
こ
と
が
夫
の
人
間
的
成
長
に
つ
な

が
る
か
ら

そ
の
他

全　体 730 272 225 103 25 172 94 114 211 33

100.0 37.3 30.8 14.1 3.4 23.6 12.9 15.6 28.9 4.5

　男　性 299 83 110 56 8 50 11 44 67 15
100.0 27.8 36.8 18.7 2.7 16.7 3.7 14.7 22.4 5.0

　女　性 431 189 115 47 17 122 83 70 144 18
100.0 43.9 26.7 10.9 3.9 28.3 19.3 16.2 33.4 4.2
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【未就学児あり】　Q17.前問で「もっと妻が担うべき」と答えた理由をお答えください。
（複数回答）

n

妻
に
育
児
を
行
う
余
裕
が
あ
る
と
思
う
か

ら 夫
に
こ
れ
以
上
育
児
を
行
う
余
裕
が
な
い

か
ら

妻
の
育
児
に
対
す
る
興
味
関
心
が
高
ま
っ

て
い
る
か
ら

夫
が
育
児
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も
り
が
な

い
か
ら

お
互
い
の
仕
事
量
に
比
べ
て
育
児
分
担
が

不
公
平
と
感
じ
る
か
ら

友
人
・
知
人
夫
婦
等
に
比
べ
て
夫
の
負
担

が
大
き
い
と
感
じ
る
か
ら

夫
が
仕
事
を
始
め
る
、

又
は
こ
れ
ま
で
よ

り
仕
事
が
忙
し
く
な
る
か
ら

育
児
を
す
る
こ
と
が
妻
の
人
間
的
成
長
に

つ
な
が
る
か
ら

そ
の
他

全　体 48 14 21 3 5 13 5 5 4 2

100.0 29.2 43.8 6.3 10.4 27.1 10.4 10.4 8.3 4.2

　男　性 40 14 18 3 4 12 4 4 3 2
100.0 35.0 45.0 7.5 10.0 30.0 10.0 10.0 7.5 5.0

　女　性 8 － 3 － 1 1 1 1 1 －
100.0 － 37.5 － 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 －

【未就学児あり】　Q18.前問で「適当だと思う」又は、「このままでいい」と考える理由をお答えください。
（複数回答）

n

夫
婦
で
納
得
し
て
い
る
か
ら

（

妻
は
納
得
し
て
い
な
い
が
）

夫
が

納
得
し
て
い
る
か
ら

（

夫
は
納
得
し
て
い
な
い
が
）

妻
が

納
得
し
て
い
る
か
ら

夫
に
こ
れ
以
上
育
児
を
行
う
余
裕
が

な
い
か
ら

妻
に
こ
れ
以
上
育
児
を
行
う
余
裕
が

な
い
か
ら

夫
が
育
児
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も
り

が
な
い
か
ら

妻
が
育
児
を
こ
れ
以
上
す
る
つ
も
り

が
な
い
か
ら

分
担
を
見
直
す
こ
れ
と
い
っ

た
き
っ

か
け
が
無
い
か
ら

育
児
分
担
を
話
し
合
い
た
く
な
い
か

ら そ
の
他

全　体 1222 869 51 17 213 40 24 10 144 50 29

100.0 71.1 4.2 1.4 17.4 3.3 2.0 0.8 11.8 4.1 2.4

　男　性 661 471 40 6 84 28 7 7 85 25 11
100.0 71.3 6.1 0.9 12.7 4.2 1.1 1.1 12.9 3.8 1.7

　女　性 561 398 11 11 129 12 17 3 59 25 18
100.0 70.9 2.0 2.0 23.0 2.1 3.0 0.5 10.5 4.5 3.2

1.炊事
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1489 602 1013

100.0 48.0 19.4 32.6

　男　性 1548 136 434 978
100.0 8.8 28.0 63.2

　女　性 1556 1353 168 35
100.0 87.0 10.8 2.2

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。
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2.食事の後片付け
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1524 1119 461

100.0 49.1 36.1 14.9

　男　性 1548 471 664 413
100.0 30.4 42.9 26.7

　女　性 1556 1053 455 48
100.0 67.7 29.2 3.1

3.掃除
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1430 1016 658

100.0 46.1 32.7 21.2

　男　性 1548 271 662 615
100.0 17.5 42.8 39.7

　女　性 1556 1159 354 43
100.0 74.5 22.8 2.8

4.洗濯
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1494 836 774

100.0 48.1 26.9 24.9

　男　性 1548 258 554 736
100.0 16.7 35.8 47.5

　女　性 1556 1236 282 38
100.0 79.4 18.1 2.4

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。
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5.ゴミだし
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1453 1120 531

100.0 46.8 36.1 17.1

　男　性 1548 797 447 304
100.0 51.5 28.9 19.6

　女　性 1556 656 673 227
100.0 42.2 43.3 14.6

6.買物
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1315 1278 511

100.0 42.4 41.2 16.5

　男　性 1548 176 884 488
100.0 11.4 57.1 31.5

　女　性 1556 1139 394 23
100.0 73.2 25.3 1.5

7.家計の管理
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 1584 704 816

100.0 51.0 22.7 26.3

　男　性 1548 598 361 589
100.0 38.6 23.3 38.0

　女　性 1556 986 343 227
100.0 63.4 22.0 14.6

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。
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8.自治会町内会への出席
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 3104 660 399 2045

100.0 21.3 12.9 65.9

　男　性 1548 317 237 994
100.0 20.5 15.3 64.2

　女　性 1556 343 162 1051
100.0 22.0 10.4 67.5

9.その他
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
家
事

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

家
事

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

家
事

全　体 465 244 110 111

100.0 52.5 23.7 23.9

　男　性 237 104 55 78
100.0 43.9 23.2 32.9

　女　性 228 140 55 33
100.0 61.4 24.1 14.5

（複数回答）

n

炊
事

食
事
の
後
片
付
け

掃
除

洗
濯

ゴ
ミ
だ
し

買
物

家
計
の
管
理

自
治
会
町
内
会
へ
の

出
席

そ
の
他

特
に
な
い

全　体 2759 321 533 565 271 388 157 97 131 81 1502

100.0 11.6 19.3 20.5 9.8 14.1 5.7 3.5 4.7 2.9 54.4

　男　性 1230 36 67 53 36 48 22 37 25 9 1014
100.0 2.9 5.4 4.3 2.9 3.9 1.8 3.0 2.0 0.7 82.4

　女　性 1529 285 466 512 235 340 135 60 106 72 488
100.0 18.6 30.5 33.5 15.4 22.2 8.8 3.9 6.9 4.7 31.9

【配偶者あり】　Q20.先ほど主に行っていると回答した家事のうち、あなたが配偶者に分担してほしいと思う家事をお答
えください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。

【配偶者あり】　Q19.以下の家事について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあればそ
の他にご記入ください。
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1.寝かしつけ
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 897 586 517

100.0 44.9 29.3 25.9

　男　性 1000 116 410 474
100.0 11.6 41.0 47.4

　女　性 1000 781 176 43
100.0 78.1 17.6 4.3

2.風呂
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 801 968 231

100.0 40.1 48.4 11.6

　男　性 1000 278 538 184
100.0 27.8 53.8 18.4

　女　性 1000 523 430 47
100.0 52.3 43.0 4.7

3.着替え
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 794 892 314

100.0 39.7 44.6 15.7

　男　性 1000 80 651 269
100.0 8.0 65.1 26.9

　女　性 1000 714 241 45
100.0 71.4 24.1 4.5

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。
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4.トイレ・おむつ替え
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 692 999 309

100.0 34.6 50.0 15.5

　男　性 1000 60 693 247
100.0 6.0 69.3 24.7

　女　性 1000 632 306 62
100.0 63.2 30.6 6.2

5.幼稚園・保育園への送迎
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 643 527 830

100.0 32.2 26.4 41.5

　男　性 1000 70 332 598
100.0 7.0 33.2 59.8

　女　性 1000 573 195 232
100.0 57.3 19.5 23.2

6.子供と遊ぶ
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い
る

育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る
育

児 普
段
は
や
っ

て
い
な
い
育

児

全　体 2000 513 1405 82

100.0 25.7 70.3 4.1

　男　性 1000 128 800 72
100.0 12.8 80.0 7.2

　女　性 1000 385 605 10
100.0 38.5 60.5 1.0

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。
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7.看病・通院
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 2000 829 651 520

100.0 41.5 32.6 26.0

　男　性 1000 50 487 463
100.0 5.0 48.7 46.3

　女　性 1000 779 164 57
100.0 77.9 16.4 5.7

8.その他
（単数回答）

n

主
に
自
分
が
行
っ

て
い

る
育
児

夫
婦
で
分
担
し
て
い
る

育
児

普
段
は
や
っ

て
い
な
い

育
児

全　体 96 48 28 20

100.0 50.0 29.2 20.8

　男　性 44 4 20 20
100.0 9.1 45.5 45.5

　女　性 52 44 8 －
100.0 84.6 15.4 －

（複数回答）

n

寝
か
し
つ
け

風
呂

着
替
え

ト
イ
レ
・

お
む
つ
替
え

幼
稚
園
・
保
育
園
へ

の
送
迎

子
供
と
遊
ぶ

看
病
・
通
院

そ
の
他

特
に
な
い

全　体 1346 372 309 203 241 203 284 170 18 555

100.0 27.6 23.0 15.1 17.9 15.1 21.1 12.6 1.3 41.2

　男　性 391 17 31 12 14 12 22 5 1 312
100.0 4.3 7.9 3.1 3.6 3.1 5.6 1.3 0.3 79.8

　女　性 955 355 278 191 227 191 262 165 17 243
100.0 37.2 29.1 20.0 23.8 20.0 27.4 17.3 1.8 25.4

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q21.以下の育児について、それぞれあなたが行っているかどうかお答えください。それ以外にあれば
その他にご記入ください。

【未就学児あり】　Q22.先ほど主に行っていると回答した育児のうち、あなたが配偶者に分担してほしいと思う育児をお
答えください。
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1.取得したかった期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月
未
満

1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い
な
い

全　体 2000 782 196 228 166 160 82 27 76 14 35 33 201

100.0 39.1 9.8 11.4 8.3 8.0 4.1 1.4 3.8 0.7 1.8 1.7 10.1

　男　性 1000 328 123 136 111 100 49 14 41 2 11 22 63

（回答者） 100.0 32.8 12.3 13.6 11.1 10.0 4.9 1.4 4.1 0.2 1.1 2.2 6.3

　女　性 1000 454 73 92 55 60 33 13 35 12 24 11 138
（回答者） 100.0 45.4 7.3 9.2 5.5 6.0 3.3 1.3 3.5 1.2 2.4 1.1 13.8

2.実際に取得した期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月
未
満

1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い
な
い

全　体 2000 1287 288 117 41 50 19 24 26 22 16 － 110

100.0 64.4 14.4 5.9 2.1 2.5 1.0 1.2 1.3 1.1 0.8 － 5.5

　男　性 1000 637 175 62 22 31 12 4 8 1 3 － 45

（回答者） 100.0 63.7 17.5 6.2 2.2 3.1 1.2 0.4 0.8 0.1 0.3 － 4.5

　女　性 1000 650 113 55 19 19 7 20 18 21 13 － 65
（回答者） 100.0 65.0 11.3 5.5 1.9 1.9 0.7 2.0 1.8 2.1 1.3 － 6.5

【未就学児あり】　Q23.あなたが同居している一番若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は、
どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休業制度に加え
て、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。

【未就学児あり】　Q23.あなたが同居している一番若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの
夫）は、どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休
業制度に加えて、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。
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（複数回答）

n

職
場
が
取
得
で
き
る
雰
囲
気
で

は
な
か
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
な
か
っ

た
か
ら

元
の
職
場
に
戻
れ
る
と
は
限
ら

な
か
っ

た
か
ら

昇
進
・
昇
格
・
評
価
に
影
響
す

る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
取
得
中
の
収
入
減
が
家
計

に
影
響
す
る
か
ら

仕
事
の
能
力
が
落
ち
る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
を
取
得
す
る
こ
と
よ
り
仕

事
を
続
け
る
方
が
大
事
だ
と

思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
き
が
複
雑
だ
っ

た
か

ら 夫
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

妻
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
反
対
さ
れ
た
か

ら 子
供
を
見
て
く
れ
る
人
が
い
る

の
で
必
要
な
か
っ

た
か
ら

全　体 1557 730 522 72 207 388 49 151 56 307 221 4 111

100.0 46.9 33.5 4.6 13.3 24.9 3.1 9.7 3.6 19.7 14.2 0.3 7.1

　男　性 791 343 291 41 102 209 33 67 33 73 100 2 67

（回答者） 100.0 43.4 36.8 5.2 12.9 26.4 4.2 8.5 4.2 9.2 12.6 0.3 8.5

　女　性 766 387 231 31 105 179 16 84 23 234 121 2 44
（回答者） 100.0 50.5 30.2 4.0 13.7 23.4 2.1 11.0 3.0 30.5 15.8 0.3 5.7

子
の
誕
生
を
機
に
退
職
す

る
つ
も
り
だ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

8 80 112

0.5 5.1 7.2

3 41 55

0.4 5.2 7.0
5 39 57

0.7 5.1 7.4

（複数回答）

n

職
場
が
取
得
し
や
す
い
雰
囲
気

だ
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
た
か
ら

同
じ
仕
事
や
職
場
に
復
職
で
き

る
こ
と
に
な
っ

て
い
た
か
ら

育
児
休
業
が
キ
ャ

リ
ア
に
悪
影

響
を
及
ぼ
さ
な
い
と
思
っ

た
か

ら 収
入
減
に
よ
る
影
響
が
な
か
っ

た
か
ら
（

又
は
少
な
か
っ

た
か

ら
）

育
休
取
得
が
復
帰
後
の
仕
事
に

も
い
い
影
響
を
及
ぼ
す
と
思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
が
わ
か
り
や
す
か
っ

た
か
ら

夫
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

妻
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
の
後
押
し
が

あ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全　体 311 201 26 30 49 47 16 26 29 20 10 20 39

100.0 64.6 8.4 9.6 15.8 15.1 5.1 8.4 9.3 6.4 3.2 6.4 12.5

　男　性 162 112 12 15 29 24 11 15 12 7 4 7 13

（回答者） 100.0 69.1 7.4 9.3 17.9 14.8 6.8 9.3 7.4 4.3 2.5 4.3 8.0

　女　性 149 89 14 15 20 23 5 11 17 13 6 13 26
（回答者） 100.0 59.7 9.4 10.1 13.4 15.4 3.4 7.4 11.4 8.7 4.0 8.7 17.4

【未就学児あり】　Q24.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は、育休を取得しなかった（又は希望よりも取得した
期間が短い）理由にあてはまるものを回答してください。

【未就学児あり】　Q25.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は、育休を希望通り（又は希望以上）に取得できた理
由にあてはまるものを回答してください。
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1.取得したかった期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月
未

満 1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い
な

い

全　体 594 246 66 81 38 48 26 7 19 4 6 8 45

100.0 41.4 11.1 13.6 6.4 8.1 4.4 1.2 3.2 0.7 1.0 1.3 7.6

　男　性 304 105 37 49 25 32 19 1 15 1 2 6 12

（回答者） 100.0 34.5 12.2 16.1 8.2 10.5 6.3 0.3 4.9 0.3 0.7 2.0 3.9

　女　性 290 141 29 32 13 16 7 6 4 3 4 2 33
（回答者） 100.0 48.6 10.0 11.0 4.5 5.5 2.4 2.1 1.4 1.0 1.4 0.7 11.4

2.実際に取得した期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月
未

満 1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い
な

い

全　体 594 387 102 29 13 16 3 5 3 5 5 1 25

100.0 65.2 17.2 4.9 2.2 2.7 0.5 0.8 0.5 0.8 0.8 0.2 4.2

　男　性 304 194 64 10 9 11 2 1 － 1 1 1 10

（回答者） 100.0 63.8 21.1 3.3 3.0 3.6 0.7 0.3 － 0.3 0.3 0.3 3.3

　女　性 290 193 38 19 4 5 1 4 3 4 4 － 15
（回答者） 100.0 66.6 13.1 6.6 1.4 1.7 0.3 1.4 1.0 1.4 1.4 － 5.2

【未就学児あり】　Q26.あなたが同居している二番目に若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）
は、どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休業制度に加
えて、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。

【未就学児あり】　Q26.あなたが同居している二番目に若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）
は、どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休業制度に加
えて、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。
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（複数回答）

n

職
場
が
取
得
で
き
る
雰
囲
気
で

は
な
か
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
な
か
っ

た
か
ら

元
の
職
場
に
戻
れ
る
と
は
限
ら

な
か
っ

た
か
ら

昇
進
・
昇
格
・
評
価
に
影
響
す

る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
取
得
中
の
収
入
減
が
家
計

に
影
響
す
る
か
ら

仕
事
の
能
力
が
落
ち
る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
を
取
得
す
る
こ
と
よ
り
仕

事
を
続
け
る
方
が
大
事
だ
と

思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
き
が
複
雑
だ
っ

た
か

ら 夫
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

妻
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
反
対
さ
れ
た
か

ら 子
供
を
見
て
く
れ
る
人
が
い
る

の
で
必
要
な
か
っ

た
か
ら

全　体 460 238 163 23 59 108 15 41 15 87 68 2 44

100.0 51.7 35.4 5.0 12.8 23.5 3.3 8.9 3.3 18.9 14.8 0.4 9.6

　男　性 244 117 88 13 30 60 11 16 13 26 31 2 26

（回答者） 100.0 48.0 36.1 5.3 12.3 24.6 4.5 6.6 5.3 10.7 12.7 0.8 10.7

　女　性 216 121 75 10 29 48 4 25 2 61 37 － 18
（回答者） 100.0 56.0 34.7 4.6 13.4 22.2 1.9 11.6 0.9 28.2 17.1 － 8.3

子
の
誕
生
を
機
に
退
職
す

る
つ
も
り
だ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1 18 32

0.2 3.9 7.0

－ 9 16

－ 3.7 6.6
1 9 16

0.5 4.2 7.4

（複数回答）

n

職
場
が
取
得
し
や
す
い
雰
囲
気

だ
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
た
か
ら

同
じ
仕
事
や
職
場
に
復
職
で
き

る
こ
と
に
な
っ

て
い
た
か
ら

育
児
休
業
が
キ
ャ

リ
ア
に
悪
影

響
を
及
ぼ
さ
な
い
と
思
っ

た
か

ら 収
入
減
に
よ
る
影
響
が
な
か
っ

た
か
ら
（

又
は
少
な
か
っ

た
か

ら
）

育
休
取
得
が
復
帰
後
の
仕
事
に

も
い
い
影
響
を
及
ぼ
す
と
思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
が
わ
か
り
や
す
か
っ

た
か
ら

夫
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

妻
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
の
後
押
し
が

あ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全　体 103 61 7 11 13 15 2 7 6 5 2 13 10

100.0 59.2 6.8 10.7 12.6 14.6 1.9 6.8 5.8 4.9 1.9 12.6 9.7

　男　性 48 33 4 6 8 7 － 4 4 2 － 3 2

（回答者） 100.0 68.8 8.3 12.5 16.7 14.6 － 8.3 8.3 4.2 － 6.3 4.2

　女　性 55 28 3 5 5 8 2 3 2 3 2 10 8
（回答者） 100.0 50.9 5.5 9.1 9.1 14.5 3.6 5.5 3.6 5.5 3.6 18.2 14.5

【未就学児あり】　Q27.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は育休を取得しなかった（又は希望よりも取得しな
かった）理由にあてはまるものを回答してください。

【未就学児あり】　Q28.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は育休を希望通り（又は希望以上）に取得できた理由
にあてはまるものを回答してください。
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1.取得したかった期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月
未

満 1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い
な

い

全　体 40 15 6 3 2 4 3 － － 2 － － 5

100.0 37.5 15.0 7.5 5.0 10.0 7.5 － － 5.0 － － 12.5

　男　性 22 8 4 3 1 2 2 － － － － － 2

（回答者） 100.0 36.4 18.2 13.6 4.5 9.1 9.1 － － － － － 9.1

　女　性 18 7 2 － 1 2 1 － － 2 － － 3
（回答者） 100.0 38.9 11.1 － 5.6 11.1 5.6 － － 11.1 － － 16.7

2.実際に取得した期間
（単数回答）

n

0
日

1
日
～

5
日
未
満

5
日
～

2
週
間
未
満

2
週
間
～

1
か
月
未
満

1
か
月
～

3
か
月
未
満

3
か
月
～

6
か
月
未
満

6
か
月
～

1
年
未
満

1
年

1
年
を
超
え
1
年
6
か
月

未
満

1
年
6
か
月
～

3
年
未
満

3
年
～

わ
か
ら
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

全　体 40 26 7 1 1 1 － － － 2 － － 2

100.0 65.0 17.5 2.5 2.5 2.5 － － － 5.0 － － 5.0

　男　性 22 11 6 1 1 1 － － － － － － 2

（回答者） 100.0 50.0 27.3 4.5 4.5 4.5 － － － － － － 9.1

　女　性 18 15 1 － － － － － － 2 － － －
（回答者） 100.0 83.3 5.6 － － － － － － 11.1 － － －

【未就学児あり】　Q29.あなたが同居している三番目に若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）
は、どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休業制度に加
えて、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。

【未就学児あり】　Q29.あなたが同居している三番目に若いお子様について、【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）
は、どのくらいの期間、育児休業等を取得しましたか（していますか）ここでいう育児休業等は法定の育児休業制度に加
えて、個人事業主や経営者等が育児のために自主的に仕事を休む場合も含みます。
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（複数回答）

n

職
場
が
取
得
で
き
る
雰
囲
気
で

は
な
か
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
な
か
っ

た
か
ら

元
の
職
場
に
戻
れ
る
と
は
限
ら

な
か
っ

た
か
ら

昇
進
・
昇
格
・
評
価
に
影
響
す

る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
取
得
中
の
収
入
減
が
家
計

に
影
響
す
る
か
ら

仕
事
の
能
力
が
落
ち
る
と
思
っ

た
か
ら

育
休
を
取
得
す
る
こ
と
よ
り
仕

事
を
続
け
る
方
が
大
事
だ
と

思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
き
が
複
雑
だ
っ

た
か

ら 夫
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

妻
が
必
要
性
を
感
じ
て
い
な

か
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
反
対
さ
れ
た
か

ら 子
供
を
見
て
く
れ
る
人
が
い
る

の
で
必
要
な
か
っ

た
か
ら

全　体 29 16 12 1 7 10 2 4 2 5 3 － －

100.0 55.2 41.4 3.4 24.1 34.5 6.9 13.8 6.9 17.2 10.3 － －

　男　性 14 5 4 － 2 5 1 2 1 4 2 － －

（回答者） 100.0 35.7 28.6 － 14.3 35.7 7.1 14.3 7.1 28.6 14.3 － －

　女　性 15 11 8 1 5 5 1 2 1 1 1 － －
（回答者） 100.0 73.3 53.3 6.7 33.3 33.3 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 － －

子
の
誕
生
を
機
に
退
職
す

る
つ
も
り
だ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

－ － 3

－ － 10.3

－ － 2

－ － 14.3
－ － 1

－ － 6.7

（複数回答）

n

職
場
が
取
得
し
や
す
い
雰
囲
気

だ
っ

た
か
ら

職
場
に
代
替
要
員
が
い
た
か
ら

同
じ
仕
事
や
職
場
に
復
職
で
き

る
こ
と
に
な
っ

て
い
た
か
ら

育
児
休
業
が
キ
ャ

リ
ア
に
悪
影

響
を
及
ぼ
さ
な
い
と
思
っ

た
か

ら 収
入
減
に
よ
る
影
響
が
な
か
っ

た
か
ら
（

又
は
少
な
か
っ

た
か

ら
）

育
休
取
得
が
復
帰
後
の
仕
事
に

も
い
い
影
響
を
及
ぼ
す
と
思
っ

た
か
ら

取
得
手
続
が
わ
か
り
や
す
か
っ

た
か
ら

夫
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

妻
が
仕
事
よ
り
育
児
が
重
要
と

い
う
考
え
だ
っ

た
か
ら

親
や
周
囲
か
ら
の
後
押
し
が

あ
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全　体 9 4 1 1 － 1 － 1 － 1 － 1 2

100.0 44.4 11.1 11.1 － 11.1 － 11.1 － 11.1 － 11.1 22.2

　男　性 6 3 － 1 － 1 － 1 － － － 1 1

（回答者） 100.0 50.0 － 16.7 － 16.7 － 16.7 － － － 16.7 16.7

　女　性 3 1 1 － － － － － － 1 － － 1
（回答者） 100.0 33.3 33.3 － － － － － － 33.3 － － 33.3

【未就学児あり】　Q30.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は育休を取得しなかった（又は希望よりも取得しな
かった）理由にあてはまるものを回答してください。

【未就学児あり】　Q31.【男性】あなたは（【女性】あなたの夫）は育休を希望通り（又は希望以上）に取得できた理由
にあてはまるものを回答してください。
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【未就学児あり】　Q32.育休期間を終えたときのあなたの考え方にあてはまるものを答えてください。
（複数回答）

n

子
供
の
成
長
を
感
じ
る
こ
と
が
で
き
た

育
児
の
大
変
さ
を
身
を
持
っ

て
知
っ

た

妻
の
負
担
を
減
ら
す
こ
と
が
で
き
た
と
思
う

妻
の
負
担
を
余
計
に
増
や
し
た
気
が
す
る

仕
事
か
ら
離
れ
る
こ
と
で
い
い
リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

に
な
っ

た

休
暇
中
も
仕
事
の
こ
と
が
頭
か
ら
離
れ
な
か
っ

た 次
の
機
会
が
あ
れ
ば
ま
た
育
休
を
取
得
し
た
い

と
思
っ

た

で
き
れ
ば
次
は
育
休
は
と
り
た
く
な
い

同
僚
な
ど
子
供
が
生
ま
れ
た
ら
育
休
を
取
る
べ

き
だ
と
思
う

育
休
中
の
男
性
に
対
す
る
世
間
の
理
解
が
ま
だ

ま
だ
不
十
分
と
感
じ
る

育
休
中
の
育
児
経
験
を
経
て
自
身
の
成
長
に
つ

な
が
っ

た
と
思
う

そ
の
他

全　体 322 136 166 136 9 62 29 101 6 100 73 58 4

100.0 42.2 51.6 42.2 2.8 19.3 9.0 31.4 1.9 31.1 22.7 18.0 1.2

　男　性 322 136 166 136 9 62 29 101 6 100 73 58 4

（回答者） 100.0 42.2 51.6 42.2 2.8 19.3 9.0 31.4 1.9 31.1 22.7 18.0 1.2

　女　性 ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• •••
（回答者） ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• •••

【全員】　Q33.男性が家事・育児に積極的に参画することについて、あなたの考えに最も近いものをお答えください。
（単数回答）

n

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い
、

特
に
考
え
た
こ
と
が
な

い

全　体 5000 3018 1239 409 49 28 257

100.0 60.4 24.8 8.2 1.0 0.6 5.1

　男　性 2500 1303 718 282 29 21 147
100.0 52.1 28.7 11.3 1.2 0.8 5.9

　女　性 2500 1715 521 127 20 7 110
100.0 68.6 20.8 5.1 0.8 0.3 4.4
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Q34.あなたが男性の家事・育児参画に抱くイメージについて、あてはまるものをお答えください。
（複数回答）

n

男
性
が
家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と
は
、

当

然
だ
と
思
う

夫
は
外
で
働
き
、

妻
は
家
庭
を
守
る
べ
き

だ
と
思
う

男
性
は
家
事
・
育
児
に
参
画
す
べ
き
と
い

う
風
潮
が
あ
る
と
思
う

男
性
は
家
事
・
育
児
に
参
画
す
べ
き
で
は

な
い
と
い
う
風
潮
が
あ
る
と
思
う

家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と
が
男
性
の
人
間

的
な
成
長
に
つ
な
が
る
と
思
う

職
場
に
い
い
影
響
を
与
え
る
と
思
う

職
場
に
悪
い
影
響
を
与
え
る
と
思
う

夫
が
家
事
・
育
児
に
参
画
し
て
、

妻
の
働

く
時
間
が
増
え
れ
ば
収
入
が
多
く
な
る
と

思
う

夫
は
家
事
・
育
児
を
す
る
よ
り
も
、

働
い

た
方
が
収
入
が
多
く
な
る
と
思
う

女
性
の
労
働
力
が
増
加
し
、

社
会
に
い
い

影
響
を
与
え
る
と
思
う

男
性
の
労
働
力
が
減
り
、

社
会
に
と
っ

て

マ
イ
ナ
ス
に
な
る
と
思
う

夫
婦
間
の
関
係
に
い
い
影
響
を
及
ぼ
す
と

思
う

全　体 5000 2954 352 1533 233 1816 1070 167 801 440 874 136 2361

100.0 59.1 7.0 30.7 4.7 36.3 21.4 3.3 16.0 8.8 17.5 2.7 47.2

　男　性 2500 1510 225 800 110 706 445 120 354 226 351 83 979
100.0 60.4 9.0 32.0 4.4 28.2 17.8 4.8 14.2 9.0 14.0 3.3 39.2

　女　性 2500 1444 127 733 123 1110 625 47 447 214 523 53 1382
100.0 57.8 5.1 29.3 4.9 44.4 25.0 1.9 17.9 8.6 20.9 2.1 55.3

夫
婦
間
の
関
係
に
悪
い
影
響
を
及
ぼ
す
と
思

う 子
供
に
い
い
影
響
を
与
え
る
と
思
う

子
供
に
悪
い
影
響
を
与
え
る
と
思
う

夫
が
家
事
・
育
児
を
す
る
か
ど
う
か
は
、

夫

又
は
妻
の
育
っ

た
環
境
が
影
響
す
る
と
思
う

そ
の
他

59 2339 40 1189 101
1.2 46.8 0.8 23.8 2.0
29 929 28 447 52

1.2 37.2 1.1 17.9 2.1
30 1410 12 742 49

1.2 56.4 0.5 29.7 2.0

【全員】　Q35.男性が家事・育児に積極的に参画することについて、以前と比べて考え方は変わりましたか。
（単数回答）

n

昔
か
ら
考
え
は
変
わ
ら
な
い

以
前
よ
り
も
肯
定
的
に
捉
え
て
い
る

以
前
よ
り
も
、

否
定
的
に
捉
え
て
い

る わ
か
ら
な
い
、

特
に
考
え
た
こ
と
が

な
い

全　体 5000 1830 2375 81 714

100.0 36.6 47.5 1.6 14.3

　男　性 2500 934 1173 53 340
100.0 37.4 46.9 2.1 13.6

　女　性 2500 896 1202 28 374
100.0 35.8 48.1 1.1 15.0
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【全員】　Q36.あなたの考え方が変わったのは何の影響を受けてだと思いますか。
（複数回答）

n

親 知
人

職
場

地
域

テ
レ
ビ
、

新
聞
等
メ
デ
ィ

ア
の
ニ
ュ
ー

ス

著
名
人
の
ブ
ロ
グ
、

S
n
S
等

一
般
人
の
ブ
ロ
グ
、

S
n
S
等

行
政
の
発
信
す
る
情
報

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

な
ん
と
な

く

全　体 2456 245 466 468 145 1036 174 147 183 166 705

100.0 10.0 19.0 19.1 5.9 42.2 7.1 6.0 7.5 6.8 28.7

　男　性 1226 119 186 231 62 486 71 58 99 84 376
100.0 9.7 15.2 18.8 5.1 39.6 5.8 4.7 8.1 6.9 30.7

　女　性 1230 126 280 237 83 550 103 89 84 82 329
100.0 10.2 22.8 19.3 6.7 44.7 8.4 7.2 6.8 6.7 26.7

【全員】　Q37.東京都における男性の家事・育児参画についてあなたの考えにいちばん近いものをお答えください。
（単数回答）

n

十
分
進
ん
で
お
り
現
状
以
上
に
男
性
の
家

事
・
育
児
参
画
を
進
め
る
必
要
は
な
い

そ
れ
な
り
に
進
ん
で
い
る
が
、

よ
り
進
め

て
い
く
必
要
が
あ
る

ま
だ
ま
だ
不
十
分
で
あ
り
、

も
っ

と
進
め

て
い
く
必
要
が
あ
る

わ
か
ら
な
い
、

特
に
考
え
た
こ
と
が
な
い

全　体 5000 211 1382 2237 1170

100.0 4.2 27.6 44.7 23.4

　男　性 2500 134 732 968 666
100.0 5.4 29.3 38.7 26.6

　女　性 2500 77 650 1269 504
100.0 3.1 26.0 50.8 20.2

【全員】　Q38.あなたは男性の家事・育児参画を進めるために何が必要だと思いますか。
（複数回答）

n

家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る
男
性

自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す

る
女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

よ
く
図
る
こ
と

年
長
者
・
周
り
の
人
が
当
事
者
夫
婦
の
考
え

方
を
尊
重
す
る
こ
と

「

男
性
も
家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と
は
、

当

然
で
あ
る
」

と
い
う
考
え
が
社
会
に
広
ま
る

こ
と

「

男
性
も
家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と
は
、

当

然
で
あ
る
」

と
い
う
考
え
を
男
性
本
人
が
自

覚
す
る
こ
と

各
企
業
が
働
き
方
改
革
な
ど
労
働
環
境
整
備

を
進
め
る
こ
と

男
性
の
家
事
・
育
児
ス
キ
ル
が
高
ま
る
こ
と

男
性
が
家
事
、

育
児
を
す
る
た
め
の
仲
間
づ

く
り
を
進
め
る
こ
と

男
性
が
相
談
し
や
す
い
窓
口
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
・
特
に
考
え
た
こ
と
が
無
い

全　体 5000 2317 799 2400 1289 2214 1867 2321 1325 914 972 91 560

100.0 46.3 16.0 48.0 25.8 44.3 37.3 46.4 26.5 18.3 19.4 1.8 11.2

　男　性 2500 980 364 1046 476 907 656 1112 569 346 403 56 348
100.0 39.2 14.6 41.8 19.0 36.3 26.2 44.5 22.8 13.8 16.1 2.2 13.9

　女　性 2500 1337 435 1354 813 1307 1211 1209 756 568 569 35 212
100.0 53.5 17.4 54.2 32.5 52.3 48.4 48.4 30.2 22.7 22.8 1.4 8.5
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【全員】　Q39.あなたは男性の家事・育児参画を進めるために行政が取り組むべきことは何だと思いますか。
（複数回答）

n

当
事
者
夫
婦
に
対
す
る
普
及
啓
発

親
世
代
に
対
す
る
普
及
啓
発

地
域
に
対
す
る
普
及
啓
発

上
司
・
同
僚
に
対
す
る
普
及
啓
発

男
性
の
家
事
・
育
児
ス
キ
ル
ア
ッ

プ
に
向
け
た
支
援

勤
務
先
の
働
き
方
改
革
推
進

育
休
制
度
の
義
務
化

学
校
教
育
に
よ
る
理
解
促
進

行
政
が
取
り
組
む
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

全　体 5000 1415 1085 1055 2046 1339 2821 2223 1266 255 594 69

100.0 28.3 21.7 21.1 40.9 26.8 56.4 44.5 25.3 5.1 11.9 1.4

　男　性 2500 641 409 469 868 587 1295 1028 512 164 336 47
100.0 25.6 16.4 18.8 34.7 23.5 51.8 41.1 20.5 6.6 13.4 1.9

　女　性 2500 774 676 586 1178 752 1526 1195 754 91 258 22
100.0 31.0 27.0 23.4 47.1 30.1 61.0 47.8 30.2 3.6 10.3 0.9

（複数回答）

n

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌
（

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

含
む
）

広
報
誌

チ
ラ
シ
・
リ
ー

フ
レ
ッ

ト
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

町
会
・
自
治
会
の
掲
示
板
・

回
覧
板

交
通
広
告

そ
の
他

全　体 5000 2521 2002 3392 297 1167 538 295 355 485 200

100.0 50.4 40.0 67.8 5.9 23.3 10.8 5.9 7.1 9.7 4.0

　男　性 2500 1250 873 1582 184 535 295 163 184 204 128
100.0 50.0 34.9 63.3 7.4 21.4 11.8 6.5 7.4 8.2 5.1

　女　性 2500 1271 1129 1810 113 632 243 132 171 281 72
100.0 50.8 45.2 72.4 4.5 25.3 9.7 5.3 6.8 11.2 2.9

（単数回答）

n

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

全　体 5000 153 4847

100.0 3.1 96.9

　男　性 2500 105 2395
100.0 4.2 95.8

　女　性 2500 48 2452
100.0 1.9 98.1

【全員】　Q40.あなたは男性の家事・育児参画の気運醸成を進めるうえで行政が活用すべき手段は何だと思いますか。（3
つまで）

【全員】　Q41.あなたは男性の家事・育児参画応援サイト「パパズ・スタイル」を知っていましたか。
      http://www.seikatubunka.metro.tokyo.jp/danjo/wlb_top/0000001091.html※上記のURLを必ずクリックしてからお
答えください。
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（単数回答）

n

見
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

見
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

見
に
く
い

見
に
く
い

全　体 5000 622 1883 1794 493 208

100.0 12.4 37.7 35.9 9.9 4.2

　男　性 2500 257 865 991 252 135
100.0 10.3 34.6 39.6 10.1 5.4

　女　性 2500 365 1018 803 241 73
100.0 14.6 40.7 32.1 9.6 2.9

【全員】　Q43.あなたは「パパズ・スタイル」の印象（わかりやすさ）について、どう思いますか。
（単数回答）

n

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

わ
か
り
に
く
い

わ
か
り
に
く
い

全　体 5000 566 1940 1808 478 208

100.0 11.3 38.8 36.2 9.6 4.2

　男　性 2500 245 853 1022 244 136
100.0 9.8 34.1 40.9 9.8 5.4

　女　性 2500 321 1087 786 234 72
100.0 12.8 43.5 31.4 9.4 2.9

【全員】　Q44.あなたが「パパズ・スタイル」で取り上げるべきと思う内容は何ですか。
（複数回答）

n

家
事
・
育
児
の
ノ
ウ
ハ
ウ

著
名
人
男
性
の
家
事
・
育
児
に
関
す

る
エ
ピ
ソ
ー

ド

一
般
人
男
性
の
家
事
・
育
児
に
関
す

る
エ
ピ
ソ
ー

ド

男
性
の
家
事
・
育
児
参
画
に
係
る

ロ
ー

ル
モ
デ
ル
の
紹
介

男
性
の
家
事
・
育
児
に
関
す
る
最
新

の
ト
レ
ン
ド

家
事
・
育
児
に
関
す
る
デ
ー

タ

名
も
な
き
家
事
に
つ
い
て

子
供
が
喜
ぶ
遊
び
に
つ
い
て

働
き
方
改
革
な
ど
企
業
の
取
組

そ
の
他

全　体 5000 2610 848 1762 1357 1303 1475 1490 1500 1538 131

100.0 52.2 17.0 35.2 27.1 26.1 29.5 29.8 30.0 30.8 2.6

　男　性 2500 1231 350 704 633 631 665 464 669 771 75
100.0 49.2 14.0 28.2 25.3 25.2 26.6 18.6 26.8 30.8 3.0

　女　性 2500 1379 498 1058 724 672 810 1026 831 767 56
100.0 55.2 19.9 42.3 29.0 26.9 32.4 41.0 33.2 30.7 2.2

【全員】　Q42.あなたは「パパズ・スタイル」の印象（見やすさ）について、どう思いますか。
http://www.seikatubunka.metro.tokyo.jp/danjo/wlb_top/0000001091.html
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